

Goleada del Cristian Lay en el primer partido del Ciudad de Jerez de los Caballeros

CRISTIAN LAY 6

SAN SERVÁN 0

ALINEACIONES.—SAN SERVÁN: Portu, Toni, Cabezas, Nandi, Juanfra (Antoñito), Coqui, Robles, Pacomio, Quini (José Mari), Moisés y Francis (Paniagua). **CRISTIAN LAY JEREZ:** Pedro, Miguel, Paco Ortega (Peña), Job, Mínguez (Ponce), Enrique (Isi), Jesús (Severino), De la Cruz (Negro), Tián, Herrera (Ortega) y Carlos Pérez (Silva). **GOLES:** 1-0. Minuto 44, De la Cruz. 2-0. Minuto 46, De la Cruz. 3-0. Minuto 55, Carlos Pérez. 4-0. Minuto 56, Herrera. 5-0. Minuto 60, Silva. 6-0. Minuto 70, Silva.

FRANCISCO J. RIVERA MONTERO
JEREZ DE LOS CABALLEROS

Ayer sábado, a partir de las siete de la tarde, comenzó la XX edición del Trofeo Ciudad de Jerez, enfrentándose en el primer partido el San Serván al equipo organizador del trofeo, el Cristian Lay Jerez.

Los primeros 45 minutos fueron de juego anodino, con jugadas esporádicas. Las únicas dignas de mención en este primer tiempo fueron a favor del Cristian Lay Jerez, que tuvo sendas ocasiones en las botas de Herrera, que por verdadera mala fortuna no pudo convertirlas en gol. Todo ello se produjo con aperturas por las bandas, que era de la única manera que se podía franquear la defensa bien organizada del equipo del San Serván. En una de estas jugadas por la banda, Miguel se interna, centra y De la Cruz, en el segundo palo, marca el primer gol.

El segundo tiempo comenzó con otra tónica de juego, en el que los dos equipos abrieron más sus líneas y las jugadas se iban sucediendo por ambos lados, ya que en menos de diez minutos hubo más ocasiones que en todo el primer tiempo. De la Cruz conseguía el 2-0. Más tarde el San Serván tuvo en las botas de Nandi su mejor ocasión, pero Pedro despeja. Carlos Pérez consigue el 3-0. Esto ya era otra cosa, ya que se estaba viendo ese fútbol que quería presenciar el público jerezano.

El equipo de San Serván estaba fuera de sitio, ya que el equipo local lo estaba haciendo bien y con jugadas de antología, y así en los minutos 56 y 60, Herrera primero y Silva después, conseguían el cuarto y el quinto.

Esto hacía presagiar que si alguien no lo remediaba la goleada iba a ser de escándalo, ya que el San Serván estaba desfondado y a merced del equipo del Cristian Lay. Silva, a un centro de De la Cruz, conseguía el definitivo 6-0.

Viendo esta superioridad, el entrenador local hizo todos los cambios disponibles, y aquí se vio que cualquier jugador de la plantilla puede ocupar decorosamente su misión en el equipo, ya que todos lo hicieron a la perfección, con ganas, entrega y coraje, para poder seguir agradando al público.



Valverde intenta un centro ante la oposición de un contrario y la atenta mirada de José Luis. (SANTI)

Golazo del ruso Massalitin con el Badajoz

El equipo blanquinegro se adjudicó el Ciudad de Almendralejo a los penaltis

EXTREMADURA 1

BADAJOZ 1

ALINEACIONES.—EXTREMADURA: Ignacio, Juan José, Soler, Vallina, Iranzo, Chino, Pinto, Pedro José, Melenas, Diego y José Luis. En la segunda parte entraron Félix, Ito, Edu y Lolino. **BADAJOZ:** Mario, Valverde, Marcelo, Fael, Rodri, Durán, Ricard, Villar, Pozo, Boochin y Massalitin. En el segundo tiempo entraron Cidoncha, Pablo, Macarro, Emilio, Serrano, Expósito, Izquierdo, Altimira y Mínguez. **GOLES:** Minuto 8, Massalitin. 1-1. Minuto 36, Diego.

F. ECHAVE
ALMENDRALEJO

Justo empate a un gol al término de los 90 minutos en el "Francisco de la Hera" de Almendralejo, entre dos equipos que jugaron fuerte y con ganas de que la victoria se inclinara hacia sus colores. El Trofeo Ciudad de Almendralejo se lo llevó el Badajoz en los lanzamientos de penaltis. En la primera tanda los dos equipos fallaron dos y en la segunda el Extremadura erró en el segundo lanzamiento.

MUCHOS ALICIENTES

El partido se presentaba con atractivos alicientes, tales como que se iban a enfrentar dos equipos extremeños con mejor palmarés a escala nacional —dieciséis temporadas entre ambos en la división de plata—, la presencia de tres rusos en este caso estaba anunciado, solamente jugaron dos, y un brasileño en las filas del Badajoz, amén de que el aficionado pudiera ver en acción a las nuevas adquisiciones de uno y otro equipo.

Con todo ello se presumía que el ambiente, el interés y la emoción harían acto de presencia en el "Francisco de la Hera" en la

noche grande de las fiestas de Almendralejo.

Comenzó el partido con dominio del Extremadura, que en los primeros minutos puso cerco al área blanquinegra, teniendo su mejor oportunidad Pinto, uno de los hombres destacados del equipo de Almendralejo, quien con un disparo alto, pudo batir al guardameta del Badajoz. Pero sería el equipo de Herrera quien se adelantó en el marcador al aprovechar el ruso Massalitin un balón colgado sobre el área azulgrana, deshaciéndose hábilmente de un defensa, para con la izquierda, de gran disparo mandar el balón al fondo de la portería.

GOL ANULADO

A raíz del gol blanquinegro siguió el dominio y mejor juego de los de Ortuondo, ante un Badajoz que no encontraba su sitio, sin que el centro del campo y los puntas tuvieran conexión.

A raíz del minuto 30, remite el dominio del Extremadura, Villar empieza a mandar y en el minuto 33 un segundo gol del Badajoz, obra de Massalitin, era anulado incomprensiblemente por el árbitro.

Tres minutos después el Extremadura, que se estaba merecien-

do el empate, lo conseguía en el lanzamiento de una falta, con acción estudiada y zurdazo tremendo de Diego, raso, batiendo a Mario.

MUCHOS CAMBIOS

En la segunda parte, con muchos cambios en el equipo de Herrera y menos en el de Ortuondo, el dominio estuvo más repartido, teniendo la primera oportunidad José Luis, que se entretuvo y al final lanzó alto. A raíz del minuto 60 el partido decayó en vistosidad, se jugaba con más lentitud y las aproximaciones a las áreas eran escasas, por una y otra parte.

En los minutos finales un querer y no poder por parte de unos y de otros por deshacer el empate y pitido final del señor Hernández Montaña.

En resumen, un Extremadura más conjuntado que el Badajoz, moviendo bien el balón, mientras el conjunto de El Vivero se mostró un tanto descohesionado, cosa lógica por otra parte, donde la peligrosidad de Massalitin, autor de un gran gol, y el buen momento físico de Expósito, Durán, Villar e Izquierdo sería lo más notable. En cuanto a Boo-

chin y al brasileño Marcelo, habrá que verlos más. Mucho trabajo le queda a Herrera para hacer un bloque.

En el Extremadura, muy firme la defensa y algunas cositas del joven José Luis, dentro de un bloque que gustó mucho. También nos agradaron el centrocampista Pinto, el trabajo de Pedro José y la firmeza de Iranzo en la cobertura.

ARBITRO

Hernández Montaña, auxiliado por Gómez Gordillo y Millán Cabezas. El mayor error del colegiado emeritense estuvo en la anulación de un gol al Badajoz. Mostró tarjeta amarilla a Expósito.

INCIDENCIAS

Más de tres cuartos de entrada en noche calurosa y terreno de juego en buen estado. La Peña "El Rincón", de Almendralejo, entregó placa al presidente del C. D. Badajoz por el ascenso de su equipo. Las peñas del Badajoz también entregaron placa a las peñas del Extremadura. En el descanso la reina de las fiestas hizo el saque de honor.

■ LA U. D. MONTIJO GOLEO 5-1 AL BEJAR INDUSTRIAL

El Montijo se adjudicó su trofeo al golear al equipo salmantino del Béjar Industrial, también de Tercera División, por cinco goles a uno, en un partido jugado a medio gas por ambos equipos, sobre todo en el segundo pe-

riodo. Los goles fueron marcados por Milena, Pablo, Ferrín, Pozo y Chovi, por parte del Montijo, y Róbert, por el Béjar. El equipo local mereció la victoria, pero el resultado no refleja con justicia la buena actuación del rival.